
 Шановні студенти!  
Повідомляємо вас про можливість приймати найуспішніших, 

талановитих та мотивованих студентів на електротехнічному факультеті 
CTU в Празі, згідно Вишеградської стипендіальної програми (VSP) в 
зимовий семестр або на весь навчальний рік 2021 / 2022 рік! 

Вишеградські стипендії підтримують студентів магістратури та 
аспірантури, а також молодих дослідників з Албанії, Вірменії, 
Азербайджану, Білорусі, Боснії та Герцеговини, Грузії, Косово, Молдови, 
Чорногорії, Північної Македонії, Сербії та України з усіх дисциплін 
протягом чотирьох семестрів у понад 190 вищих навчальних закладах по 
всій Центральній та Східній Європі, включаючи CTU у Празі. 

Сума допомоги складає 2300 євро на семестр, що є достатнім для 
покриття всіх витрат на навчання та проживання в Празі (ми не беремо 
плату за навчання для заявників по  обміну VSP). Більше інформації про 
VSP ви можете знайти на веб-сайті Міжнародного Вишеградського фонду. 

Студенти-аспіранти (PhD) можуть взяти участь у будь-якому проекті, 
який зараз виконується на нашому факультеті, а також запропонувати 
власну тему. Студенти-магістри можуть відвідувати лекційні курси, 
поєднувати курси та проекти, виконувати проект або писати дипломну 
роботу. Список усіх доступних технічних курсів англійської мови для 
студентів магістерських курсів доступний на нашому веб-сайті 
(необов’язково для студентів та дослідників післядипломного (Ph.D.)) 
Вчені також можуть безкоштовно відвідувати курс чеської мови в нашому 
відділі мов. Усі майбутні заявники можуть зареєструватися на мій семінар, 
який відбудеться онлайн наприкінці січня. Або вони також можуть 
зв’язатися зі мною безпосередньо електронною поштою. 

Якщо у вас є запитання або вам потрібна додаткова інформація, будь 
ласка, зв'яжіться зі мною (англійською, російською чи українською 
мовами). Щиро дякую за співпрацю!  

P. S. Нехай закінчується старий рік, а Новий рік починається з 
найтепліших прагнень. Щасливого Нового року! 
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